



ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕРЖАВНА НАДЗВИЧАЙНА ПРОТИЕПІЗООТИЧНА КОМІСІЯ

Протокол № 01

Державної надзвичайної протиєпізоотичної комісії при Подільській районній державній адміністрації від 12.04.2017 року

Головуючий: Костюк Т.С. - заступник голови Подільської РДА- голова державної надзвичайної протиєпізоотичної Комісії при Подільській РДА

Присутні

Члени комісії

СЛУХАЛИ:

1. «Про випадок виникнення африканської чуми свиней в Балтському районі»

(Овсяницький С.В.)

Управління Держпродспоживслужби в Балтському районі в листі від 10.04.2017 року повідомляє, що відповідно результатів досліджень Державного науково-дослідного інститут з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи з патологічного матеріалу відібраного при ліцензійному відстрілі від дикого кабана в мисливському угідді ТОВ МТ «Південь» Кармалюківського мисливського лісового господарства, Балтського району, Одеської області виявлено ДНК вірус африканської чуми свиней.

Пропоную внести в зону нагляду населені пункти Подільського району: с. Борщі, с. Дібровка, с. Зелений Кут, ст.. Борщі, с. Затишшя, с. Гонората та мисливські угіддя (урочище К-Думбрава, урочище Ягорлик)

Спеціалістами Котовської районної державної лікарні ветеринарної медицини проводяться заходи в зоні нагляду, а саме облік наявного свинопоголів'я в господарствах різної форми власності в вище зазначених населених пунктах, проводиться роз'яснювальна робота серед населення. Станом на 12.04.2017 року проведено обстеження та взято на облік:

ст. Борщі – 38 дворів – 17 свиней, с. Зелений Кут 20 дворів - 7 свиней, с. Дібровка 58 дворів – 42 свиней, с. Борщі -50 дворів – 12 свиней, с. Гонората 61 двір – 20 голів

Комісія вирішила:

1. Провести позачергове засідання ДНПК при Подільській районній державній адміністрації на якому розглянути стан виконання попередніх рішень комісії спрямованих на профілактику АЧС.

*ДНПК при Подільській РДА
Термін до 21.04.2017 р.*

2. Внести в зону нагляду населені пункти Подільського району: с. Дібровка, с. Борщі, с. Зелений Кут, ст. Борщі, с. Затиштя, с. Гонората та мисливські угіддя (урочище К-Думбрава, урочище Ягорлик).

*ДНПК при Подільській РДА
Термін до зняття карантину в Балтському районі*

3. Ініціювати розгляд питання перед Подільською районною радою, щодо виділення коштів з районного бюджету на створення матеріального резерву для екстреного розгортання та належних умов функціонування карантинно-поліцейських постів та виконання заходів з ліквідації особливо небезпечних захворювань (кунги, дезбарери, спецодяг, поливно-мастильні матеріали, дрова, попереджувальні знаки, тирса для дезбар'єрів).

*Подільська РДА
Термін до 15.05.2017 р.*

4. В зоні нагляду заборонити торгівлю на ринках живими тваринами всіх видів, включаючи птицю, м'ясо та інші продукти тваринництва.

*Голови сільських рад в зоні нагляду
Подільський ВП ГУНП України в Одеській обл.
Термін до зняття карантину в Балтському районі*

5. Вживати необхідних заходів по запобіганню торгівлі продуктами харчування тваринного походження у невстановлених місцях та на стихійних ринках. Посилити контроль за перевезенням продукції тваринного походження та незаконного переміщення тварин на території району.

*Подільський ВП ГУНП України в Одеській обл.
Термін постійно*

6. Провести роз'яснювальну роботу серед населення з питань пов'язаних з запобіганням виникнення АЧС та обов'язкових заходів з її профілактики, необхідності проведення ідентифікації всього наявного поголів'я домашніх продуктивних тварин в господарствах різної форми власності.

*Управління Держпродспоживслужби
в Котовському районі
Голови сільський рад
Термін постійно*

7. ДП «Подільське лісове господарство», Подільська районна організація УТМР.

7.1. В обов'язковому порядку проводити 100% лабораторні дослідження на африканську чуму свиней, відстріляних чи загинувших диких свиней, відбір проб біоматеріалу проводити під контролем спеціалістів державної служби ветеринарної медицини.

Термін постійно

7.2. Дотримуватись маршрутів щоденного обстеження егерською службою мисливських угідь на предмет виявлення хворих чи загинувших диких тварин особливу увагу звернути на угіддя які межують з Балтським районом (урочище К-Думбрава, урочище Ягорлик), у випадку виникнення підозри на захворювання або виявлення загинувших тварин негайно повідомляти державну ветеринарну службу району

Термін постійно

7.3. Призначити наказами посадових осіб, які несуть персональну відповідальність за реалізацію продукції полювання (м'яса та субпродуктів диких кабанів). Таку продукцію реалізовувати мисливцям тільки після отримання

розписки про її зберігання до отримання результатів лабораторних досліджень державної служби ветеринарної медицини.

7.4. Рекомендувати егерям не утримувати свиней у власних підсобних господарствах до стабілізації епізоотичної ситуації

Термін постійно

Термін до стабілізації епізоотичної ситуації

8. Ініціювати звернення до Одеського обласного управління лісового та мисливського господарства, щодо отримання ліцензії на проведення діагностичного відстрілу диких кабанів на території Подільського району.

*ДНПК при Подільській РДА
ДП «Подільське лісове господарство»,
Подільська районна організація УТМР*

Термін до 21.04.2017 р.

2. «Щодо виконання резолюції Голови Одеської обласної державної адміністрації від 28.02.2017 року за № 1220\02-05\01»
(Костюк Т.С.)

На виконання п.7п.9 протокольного рішення засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Кабінеті Міністрів України необхідно провести облік та визначити переробні підприємства, які у випадку спалаху африканської чуми свиней можуть здійснювати забій і промислову переробку свиней із зони захисту та, за потреби,- із зони нагляду також визначити забійні підприємства та місця зберігання, у випадку виявлення незаконного переміщення тварин, сировини та продукції невідомого походження де буде здійснюватися забій таких тварин та тимчасове, до прийняття рішення про подальше поводження, зберігання вилученої продукції.

Згідно інформації в.о. начальника управління Держпродспоживслужби в Котовському районі на території Подільського району немає переробних підприємств.

Комісія вирішила:

1. У зв'язку з тим, що на території району відсутні переробні підприємства направити листи до переробних підприємств на території Одеської області, щодо можливості, у випадку спалаху АЧС здійснення забою і промислову переробку свиней із зони захисту та, за потреби,- із зони нагляду.

Подільська РДА

Термін до 14.04.2017 р.

2. Направити лист-запит до керівництва ДПДГ «Новоселівське», щодо можливості тимчасового утримання на території колишніх ферм, виявлених незаконно переміщених тварин, до прийняття рішення про подальше поводження.

Подільська РДА

Термін до 14.04.2017 р.

3. Визначити на території району організації, підприємства, де у випадку виявлення незаконного переміщення сировини та продукції невідомого походження буде здійснюватися тимчасове, до прийняття рішення про подальше поводження, зберігання вилученої продукції з додержанням температурного режиму

Подільська РДА

Термін до 14.04.2017 р.

3. « Розгляд п.1 рішення постійно діючої комісії з питань розгляду громадян при Подільській РДА в частині яка стосується ДНПК»
(Костюк Т.С.)

30 березня 2017 року проведено засідання щодо розгляду колективного звернення мешканців села Гидирим стосовно вирішення спірного питання з господарем стада овець Аль-Хаваллі Ахмедом Хішамом, стосовно випасу худоби та незаконності здійснення господарської діяльності. В рішенні комісії рекомендоване голові протиепізоотичної комісії вжити відповідні заходи реагування, а саме розпочати перевірку господарчої діяльності та дотримання ветеринарно-санітарних вимог Аль-Хаваллі Ахмед Хішамом, наявного поголів'я худоби, здійснити ідентифікацію тварин,

Згідно інформації в.о. начальника управління Держпродспоживслужби в Котовському районі за власником Аль-Хаваллі Ахмедом Хішамом згідно реєстру наявного ідентифікованого і зареєстрованого поголів'я тварин на обліку перебуває 25 голів овець та 25 голів ВРХ. Розрахунок вакцини для тварин здійснюється відповідно до зареєстрованого поголів'я тварин.

Згідно протоколу № 4 розбіжність у кількості зареєстрованих тварин становить 250 голів.

З метою забезпечення епізоотичного благополуччя на території Подільського району:

Комісія вирішила:

1. Зобов'язати всіх мешканців Подільського району звернутися з заявами до Котовської районної державної лікарні ветеринарної медицини щодо проведення реєстрації та ідентифікації наявного поголів'я та сприяти у проведенні цих заходів. Довести до відома про адміністративну відповідальність у випадку невиконання вище зазначених заходів.

*ДНПК при Подільській РДА
Термін до постійно*

2. Після проведення реєстрації та ідентифікації наявного поголів'я забезпечити проведення протиепізоотичних заходів.

*Котовська районна державна
лікарня ветеринарної медицини
Термін до постійно*

3. Ініціювати звернення до голів сільських рад про необхідність створення громадських пасовищ.

*ДНПК при Подільській РДА
Термін до 21.04.2017 р.*

Заступник голови Подільської районної державної адміністрації – голова державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Подільській РДА



Т.С. Костюк

Секретар державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Подільській РДА



Н.В. Донкогло